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ENGLISH

1. SAFETY INSTRUCTIONS

Only qualified technical personnel should perform the fitting.

Install the control unit in accordance with current regulations.

Use the product in its original condition without making any unauthorised
modifications.

Use the product in perfect technical condition.

Consider the environmental conditions at the place of use.

Pay attention to the product identification label indications.

Comply with every current national and international guideline.

Consider the control unit’s operating thresholds.

Danger of crushing inside the sensor holder.

>

Only use power supply sources that ensure safe electrical isolation for the
operating voltage in accordance with the IEC/DIN EN 60204-1 standard.
Conform to the general requisites for PELV circuits in accordance with IEC/
DIN EN 60204-1.

Installation errors can damage the electronics or cause faults.

The C-TOP S contains electrostatic discharge-sensitive components.
Electrostatic discharges due to improper use or no earthing may destroy the
internal electronics.

>

3. MECHANICAL, ELECTRICAL, AND PNEUMATIC INSTALLATION

Before starting fitting or removal work, check
that the compressed air and power supplies
are disconnected, and that the actuator is not
pressurised.

Ensure the installation cannot be activated
unintentionally.

Mechanical installation:

1.if necessary, mount the shaft adapter onto the
actuator shaft,

. place the magnet (10) onto the shaft adapter,

remove the cover screws (01),

. place the unit onto the actuator,

. tighten the base screws (04) that attach the unit to

the actuator,

. ?Iac):e the cover (02) and tighten the cover screws
01).

For the pneumatic installation, cut the compressed air

hoses to the required length. Installing the compressed

air hoses:

1.connect the compressed air hoses as required to the
A1, A2, and/or A3 connections on the unit and to the
valve actuator connections,

2.connect the air supply hose to air inlet connection 1,

3.connect the compressed air supply.
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1 air supply connection 8 mm
& air exhaust
A1 V1 solenoid valve connection
A2 V2 solenoid valve connection 6 mm
A3 V3 solenoid valve connection

Electrical installation:
1. remove the cover screws (01),
2. lift and remove the cover (02),
3. pass the electrical cable through the cable gland (08),
4. connect the wires to the terminal in accordance with the corresponding
wiring diagram,
5. tighten the cable gland (08),
6. place the cover (02) and secure using the cover screws (01).
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4. START-UP

A software file (IODD) from the INOXPA website (https://www.inoxpa.com/
downloads/documents/valves-and-fittings/valve-automation) is required and
must be uploaded to the control unit before its start-up and configuration. Which
software is needed will depend on how many solenoid valves the control unit
contains.
The control unit is produced without configuration by default. Once installed, it
should be configured. A flashing pink light will indicate this status.
The C-TOP S has two configuration modes:

- Autotune

- Manualtune
In order to initiate either of the configuration modes:

1. Remove the cover screws (01).

2. Lift and remove the cover (02).

3. Check the process valve’s position.

Autotune configuration

Press and hold the “I” button (for 2 - 5 s) to initiate the Autotune configuration
process. Release when a light flashes quickly.

The unit will activate the solenoid valves sequentially and memorise the
different valve positions. A flashing pink light will indicate the transitions
between different positions. On memorising each position, the unit will light up
that position’s colour, activate the corresponding output, and initiate transition
to the next position.

The Autotune process will end with the first saved position’s colour.
Manualtune configuration

For manualtune programming, press and hold the “IT” button (for 2 - 5 s) on
the control unit’s electronic module. The unit’s light will flash quickly to indicate
the configuration has initiated. Follow the steps below after initiating the
configuration:

1. Record the valve rest position by pressing and holding the “I” button (for
2 - 55). Alight will flash quickly while pressing and a steady light will indicate
when the valve position recording is complete.

2. Activate each solenoid valve and record the valve position for each solenoid
valve:

- press the “I” button for a short time (for 100 ms < t < 2 s) to activate
solenoid valve 1.
- press the “II” button for a short time (for 100 ms < t < 2 s) to activate
solenoid valve 2.
- press buttons “I” and “II” simultaneously for a short time (for
100 ms < t < 2 s) to activate solenoid valve 3.
Every time a solenoid valve activates its position should be recorded by
pressing and holding the “I” button (for 2 - 5 s). A light will flash quickly
while pressing and a steady light will indicate when the valve position
recording is complete.

3. Press and hold the “IT” button to exit the manualtune programming mode.

Press and hold the “I” and “II” buttons simultaneously for a long time (for > 5s)
in order to reset the unit.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El montaje solo debe ser realizado por personal técnico cualificado.
Instalar el cabezal de control conforme a la normativa vigente.
Utilizar el producto en su estado original, sin efectuar modificaciones no

autorizadas.
Utilizar el producto en perfecto estado técnico.
Tener en cuenta las condiciones ambientales en el lugar de utilizacion.

Observar las indicaciones de la etiqueta de identificacién del producto.
Cumplir todas las directivas nacionales e internacionales vigentes.
Tener en cuenta los valores limites de trabajo del cabezal de control.
Peligro de aplastamiento en el interior del soporte del detector.

Utilizar solo fuentes de alimentacion que garanticen un aislamiento eléctrico
seguro de la tension de funcionamiento conforme a la norma CEI/DIN EN
60204-1.

Observar los requerimientos generales para circuitos PELV segun CEI/DIN
EN 60204-1.

Los errores de instalacion pueden dafar la electrénica o provocar averias.
EIC-TOP S contiene componentes sensibles a las descargas electrostaticas.
Las descargas electrostaticas a causa de una manipulacion incorrecta o la
ausencia de puesta a tierra pueden destruir la electronica interna.

3. INSTALACION MECANICA,ELECTRICA Y NEUMATICA

Comprobar que el aire comprimido y las fuentes
de alimentaciéon estan desconectados y que

A el actuador se encuentra sin presion antes de
empezar los trabajos de montaje o desmontaje.
Asegurar la instalaciéon contra un accionamiento
involuntario.

Instalacién mecanica:

1. si es necesario, montar el adaptador del eje en el
eje del actuador,

. colocar el iman (10) en el adaptador del eje,

. quitar los tornillos de la tapa (01),

. colocar el cabezal en el actuador,

. apretar los tornillos de la base (04) que unen el
cabezal al actuador,

. ?olgcar la tapa (02) y apretar los tornillos de la tapa
01).
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Para la instalacion neumatica, cortar los tubos de

aire comprimido a la longitud necesaria. Para instalar

los tubos de aire comprimido:

1.conectar los tubos de aire comprimido entre las
conexiones necesarias A1,A2 y/o A3 del cabezal y
las conexiones del actuador de la valvula,

2.conectar el tubo de subministro de aire a la conexién
de entrada de aire 1,

3.conectar la alimentacion de aire comprimido.
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1 conexion subministro aire 8 mm
3 escape de aire -
A1 conexion electrovalvula V1
A2 conexion electrovalvula V2 6 mm
A3 conexion electrovalvula V3

Instalacion eléctrica:
1. quitar los tornillos de la tapa (01),
2. levantar y quitar la tapa (02),
3. pasar el cable eléctrico a través del prensaestopas (08),
4. conectar los cables al terminal segun el esquema eléctrico correspondiente,
5. apretar el prensaestopas (08),
6. colocar la tapa (02) y fijarla mediante los tornillos de la tapa (01).
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4. PUESTA EN MARCHA

Antes de realizar la puesta en marcha y la configuracid del cabezal de
control se debe cargar el archivo del software requerido (IODD) de la web de
INOXPA (https://www.inoxpa.es/descargas/documentos/valvulas-y-accesorios/
automatizacion-de-valvulas) en el cabezal de control. El software requerido
dependera del nimero de electrovalvulas del cabezal de control.
Por defecto, el cabezal de control sale de fabrica sin estar configurado. Una vez
esta instalado se debe proceder a su configuracion. Este estado se indicara
con una luz rosa intermitente.
El C-TOP S tiene dos modos de configuracion:

- Autotune

- Manualtune
Para iniciar cualquier de los dos modos de configuracion:

1. Quitar los tornillos de la tapa (01).

2. Levantar y quitar la tapa (02).

3. Comprobar la posicion de la valvula de proceso.

Configuracion Autotune

Realizar una pulsacién larga (2 - 5 s) sobre el botén “I” para empezar el
proceso de la configuraciéon Autotune. El final de la pulsacién larga se indicara
con una luz intermitente rapida.

El cabezal activara las electrovalvulas de manera secuencial y memorizara
las diferentes posiciones de la valvula. Las transiciones entre las diferentes
posiciones se indicaran con una luz rosa intermitente. Al memorizar cada
posicion, el cabezal se iluminara con el color configurado para dicha posicién,
activara la salida correspondiente e iniciara la transicién a la siguiente posicion.
El proceso Autotune finalizara con el color de la primera posicién guardada.
Configuracion Manualtune

Para realizar la programacion manualtune, realizar una pulsacién larga (2 - 5 s)
sobre el boton “II” del mddulo electronico del cabezal de control. El inicio de
la configuracion se indicara con un parpadeo rapido de la luz del cabezal. Una
vez iniciada la configuracién seguir los pasos siguientes:

1. Grabar la posicion de reposo de la valvula con una pulsacién larga (2 - 5 s)
sobre el boton “I”. La pulsacion larga se indicara con una luz intermitente
rapida y la finalizacién de la grabacién de la posicion de la vélvula con una
luz fija.

2. Activar cada una de las electrovalvulas y grabar la posiciéon de la valvula
para cada electrovalvula:

- para activar la electrovalvula 1 realizar una pulsacién corta (100 ms <t
< 2 s) sobre el botén “I”.
- para activar la electrovalvula 2 realizar una pulsacién corta (100 ms <t
< 2 s) sobre el botén “IT".
- para activar la electrovalvula 3 realizar una pulsacién corta (100 ms <t
< 2 s) sobre los botones “I” y “IT” simultdneamente.
Cada vez que se activa una electrovalvula se debe grabar la posicién de
la valvula con una pulsacion larga (2 - 5 s) sobre el botén “I”. La pulsacién
larga se indicara con una luz intermitente rapida y la finalizacién de la
grabacion de la posicion de la valvula con una luz fija.

3. Salir del modo de programacién manualtune con una pulsacion larga sobre
el botén “IT”.

Para resetear el equipo realizar una pulsacién muy larga (> 5s) sobre el boton
“I”y “IT” simultaneamente.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Le montage ne doit étre effectué que par du personnel technique qualifié.
Installez la téte de commande conformément aux réglementations en vigueur.
Utilisez le produit dans son état d’origine, sans y apporter de modifications
non autorisées.

Utilisez le produit en parfait état technique.

Tenez compte des conditions environnementales sur le lieu d’utilisation.
Respectez les indications figurant sur I'étiquette d’identification du produit.
Respectez toutes les directives nationales et internationales applicables.
Tenez compte des seuils de fonctionnement de la téte de commande.

Il existe un risque d’écrasement a l'intérieur du support du capteur.

N'utilisez que des alimentations qui garantissent une isolation électrique de la
tension de service conformément a la norme CEI/DIN EN 60204-1.
Respectez les exigences générales pour les circuits PELV selon la norme
CEI/DIN EN 60204-1.

Les erreurs d’installation sont susceptibles d’endommager les composants
électroniques ou d’entrainer des dysfonctionnements.

La téte de commande C-TOP S contient des composants sensibles aux
décharges électrostatiques. Les décharges électrostatiques dues a une
manipulation incorrecte ou a un manque de mise a la terre sont susceptibles
de détruire les composants électroniques internes.

3. INSTALLATION MECANIQUE, ELECTRIQUE ET PNEUMATIQUE

Assurez-vous que les alimentations en air comprimé et en électricité sont
déconnectées et que I'actionneur est dépressurisé

& avant de commencer les travaux de montage ou
de démontage. Sécurisez I'installation contre tout
actionnement involontaire.

Installation mécanique :

1. Si nécessaire, montez I'adaptateur de I'arbre sur
I'arbre de I'actionneur.

2. Placez I'aimant (10) sur I'adaptateur de I'arbre.

3. Retirez les vis du couvercle (01).

4. Placez la téte sur I'actionneur.

5. Serrez les vis de la base (04) qui fixent la téte sur
I'actionneur.

6. Placez le couvercle (02) puis serrez les vis du
couvercle (01).

Pour l'installation pneumatique, coupez les tuyaux

d’air comprimé a la longueur nécessaire. Pour installer

les tuyaux d’air comprimé :

1.Raccordez les tuyaux d’air comprimé entre les
raccords nécessaires A1, A2 et/ou A3 de la téte
de commande et les raccords de I'actionneur de la
vanne.

2.Raccordez le tuyau d’alimentation en air au raccord d’entrée 1.

3.Raccordez I'alimentation en air comprimé.

>
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1 raccord alimentation air 8 mm
3 échappement d’air
A1 raccord électrovanne V1
A2 raccord électrovanne V2 6 mm
A3 raccord électrovanne V3

Installation électrique :
1. Retirez les vis du couvercle (01).
2. Soulevez et retirez le couvercle (02).
3. Faites passer le cable électrique dans le presse-étoupe (08).
4. Connectez les cables a la borne selon le schéma électrique correspondant.
5. Serrez le presse-étoupe (08).
6. Placez le couvercle (02) et fixez-le avec les vis du couvercle (01).
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4. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service et de configurer la téte de commande, le fichier
logiciel requis (IODD) provenant du site Internet d'INOXPA (https://www.inoxpa.
fr/itelechargements/documents/vannes-et-accessoires/automatisation-vannes)
doit étre téléchargé dans la téte de commande. Le logiciel requis dépend du
nombre d’électrovannes de la téte de commande.
Par défaut, la téte de commande quitte 'usine sans avoir été configurée. Une
fois installée, elle doit étre configurée. Cet état sera indiqué par une lumiére
rose clignotante.
La téte de commande C-TOP S dispose de deux modes de configuration :

- Autotune

- Manualtune
Pour lancer I'un des deux modes de configuration :

1. Retirez les vis du couvercle (01).

2. Soulevez et retirez le couvercle (02).

3. Vérifiez la position de la vanne de procédé.

Configuration Autotune

Appuyez longuement (2 a 5 s) sur le bouton « I » pour lancer la processus
de configuration Autotune. La fin de la pression longue sera indiquée par un
clignotement rapide.

La téte de commande activera les électrovannes de maniére séquentielle et
mémorisera les différentes positions des vannes. Les transitions entre les différentes
positions seront indiquées par une lumiére rose clignotante. Lorsque chaque position
est mémorisée, la téte s’allumera dans la couleur configurée pour cette position, elle
activera la sortie correspondante et démarrera la transition vers la position suivante.
Le processus Autotune se terminera par la couleur de la premiére position enregistrée.
Configuration Manualtune

Pour effectuer la programmation Manualtune, effectuer une pression longue
(2 a5 s) surle bouton « IT » du module électronique de la téte de commande.
Le début de la configuration sera indiqué par un clignotement rapide de la lumiére
de la téte. Une fois la configuration lancée, suivez les étapes ci-dessous :

1. Enregistrez la position de repos de la vanne par une pression longue (2a 5 s)
sur le bouton « I ». La pression longue sera indiquée par un clignotement rapide
et la fin de I'enregistrement de la position de la vanne par une lumiére fixe.

2. Activez chacune des électrovannes et enregistrez la position de la vanne
pour chaque électrovanne :

- Pour activer I'électrovanne 1, effectuez une pression breve (100 ms <t
< 2 s) surle bouton « I ».
- Pour activer I'électrovanne 2, effectuez une pression breve (100 ms <t
< 2 s) sur le bouton « IT ».
- Pour activer I'électrovanne 3, effectuez une pression breve (100 ms <t
< 2 s) surles boutons « I » et « IT » simultanément.
Chaque fois qu’une électrovanne est activée, la position de la vanne doit
étre enregistrée en effectuant une pression longue (2 a 5 s) sur le bouton
« I ». La pression longue sera indiquée par un clignotement rapide et la fin
de I'enregistrement de la position de la vanne par une lumiere fixe.

3. Quittez le mode de programmation Manualtune en effectuant une pression
longue sur le bouton « IT ».

Pour réinitialiser I'équipement, effectuez une pression trés longue (>5 s) sur les
boutons « I » et « IT » simultanément.

|O-Link
KoHTponbHoOe
YCTPOWCTBO
KpaTtkoe pykoBoacTBO
MO MOHTaXy
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1. MAHCTPYKUWUU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTMH

MoOHTaX [OSKEH OCYLLECTBATLCS TONMBKO KBANMULMPOBaHHLIM TEXHWUYE-
CKMM MepcoHarnom.

YCTaHOBWTbL KOHTPOIIbHOE YCTPOWCTBO B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMU
HOpMamMu.

Mcnonb3oBaTb U3genue B ero NnepBoHavanbHOM COCTOSIHWM, HE BHOCS! B HETO
HeCaHKLMOHUPOBAHHbIX U3MEHEHWIA.

Mcnonb3oBaTb U3genue B UCNPaBHOM TEXHUYECKOM COCTOSIHUN.

YunTbiBaTh YCIOBWSI OKpY>KatoLLeid cpefibl B MECTe aKcnyaTaLlmu.
Cobnitogath ykasaHus Ha UAEHTUMDUKALMOHHON STUKETKE U3nenust.

Cobrntogath Bce AEVCTBYIOLME HALMOHATbHBIE Y MEXAYHAPOOHbIE ANPEKTUBHI.

YuntbiBaTh npefernbHble 3Ha4YeHUA aKcniyaTaunm KOHTPONbHOro yCTpOVICTBa.
Puck 3axartus BHYTPW Onopbl JaTyuka.

Mcnonb3oBaTtb TONMbKO UCTOMHMKM NMUTaHUsI, obecnevnBatole 6esonacHyo
3NEKTPUYECKYHO U30MSALMI0 pabovero HanpsiKeHUs! B COOTBETCTBUM C HOPMOW
IEC/DIN EN 60204-1.

Cobntopath 06wme TpeboBanus ansa uenen 3CHH B cootBetctBum ¢ IEC/

DIN EN 60204-1.
OwmBKM NpU yCTaHOBKE MOTYT NPUBECTU K NMOBPEXOEHUIO SNEKTPOHWUKN 1N
BbI3BaTb HEVCMPaBHOCTY.
YctporictBo C-TOP S coaepXWUT KOMMOHEHTbl, YyBCTBUTENbHbIE K
aneKTpocTaTUYecknM paspsigam. ANeKTpocTaTuieckme paspsiabl, Bbi3BaHHbIE
HenpaBwWIbHbIM 06paLLeHNeM C YCTPOWCTBOM UMW OTCYTCTBUEM 3a3EMITEHUS,
MOTFYT BbIBECTU U3 CTPOSI BHYTPEHHIOK 3IIEKTPOHUKY.

3. MEXAHUYECKAS, NEKTPUYECKAA U MHEBMATUYECKAA YCTAHOBKA

Mepen Ha4anom paboT Mo MOHTaXy UMK AeMOHTaxy
y6eamTbea B TOM, UTO CXKaTblii BO3OYX Y UCTOYHUKN
NUTaHUSA OTKIIOYEHbI N YTO MPUBOA HE HAXOAMUTCA
noa fasneHvem. ObecneunTb 3aLnUTy YyCTAaHOBKU OT
cnyyaiiHoro cpabatbiBaHus.
MexaHu4yeckasi ycTaHOBKa:
1. MNpn HeobxoAMMOCTN CMOHTVPOBAaTL ajanTep Bana Ha
Bany npueoga.
. YctaHoBuTb MartuT (10) Ha aganTepe Bana.
. CHATb BUHTBI Kpbiwku (01).
. YCTaHOBUTb KOHTPOSbHOE YCTPOVMCTBO Ha NPUBOAE.
. 3aTsHyTb BUHTbI OCHOBaHus (04), KoTopble npucoeau-
HSIIOT KOHTPOMNbHOE YCTPOWCTBO K MPUBOAY.
6. PaamecTuTb KpbiLLKy (02) 1 3aTSHYTb BUHTBI KpbILLky (01).
[ns nHeBMaTM4yeckon ycTaHOBKM obpe3atb TpyObl
CXXaToro Bo3ayxa 40 Heo6xoAMMOoN AnuHbI. [ins ycTaHOBKM
Tpy6 cxaToro Bo3ayxa:
1.nogcoeanHnTb TpyOGbl CXAaTOro BO3AyXa MeXAay
HeobxoaumbiMu coeanHeHusamu A1, A2 n/unn A3
KOHTPOMNbHOrO YCTPOWCTBA U COEANHEHUSMMN NpuBoAa
KnanaHa;
2.noacoeanHnUTL Tpyby nojaym Bosdyxa k BXOQHOMY COeaAnHeHMIo Bo3ayxa 1;
3. NOAKMNIYNTL NoAAaYy CXaToro Bo3ayxa.
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1 coefiMHeHne nogaym Bo3gyxa 8 MM
& BbINyCK BO3ayXxa -
A1 coegvHeHue anekTpoknanaHa V1
A2 coefvHeHne anekTpoknanaHa V2 6 Mm
A3 coeauHeHve anekTpoknanaHa V3

OnekTpuyeckoe NoakrtoveHue:
1. CHSATb BUHTbI KpbiLku (01);

. MOOHATb M CHATb KpbILKy (02);

. MPOBECTU ANEKTPUYECKNiA NpoBo Yepes kabenbHoe ynnoTtHeHue (08);

. NOACOEANHNTL MPOBOAA K TEPMUHAIY COMIAaCHO COOTBETCTBYIOLLIS SNEKTPUYECKON
cxewme;

. 3aTsiHYTb kabenbHoe ynnoTtHeHune (08);

. pa3amecTuTb KpbILwKy (02) 1 3admkcupoBaTh ee BUHTamu Kpbiluku (01).
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10-Link |0-Link Communication .T. %% O Status E
- 0 B (3a3emn.)
+ 24 B nocrT. Toka

MHOrOKOHTaKTHbIN LUTEKEPHbIV 2(nc) 1(+26V)
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4. BBOO B 3KCNNYATALMUIO

lMNepen BBOAOM B aKcnyaTaumio U KOHUrypaumen KOHTPONbHOMO YCTPONCTBa criegyet
3arpy3vTb Ha KOHTPOSbHOE YCTPONCTBO HEOOXOAUMBIN NporpaMmMHebIn pann (I0DD) ¢
Beb-canTta INOXPA (https://www.inoxpa.com/downloads/documents/valves-and-fittings/
valve-automation). Heobxogmmoe MO 3aBMCUT OT KONMYecTBa dNeKTpoKnanaHoB
KOHTPOSbHOrO YCTPONCTBA.

Mo ymonyaHuio KOHTPONbLHOE YCTPOWCTBO NOCTaBnseTcs ¢ 3aBofa 6e3 koHdurypa-
uum. MNocne MoHTaxa HeobXoANMO BbINOMHUTL €ro KOHUrypaumio. 3To COCTOAHNE
0603Ha4YaeTcs MUratLLMM po30BbIM CBETOM.
YctporictBo C-TOP S umeet aBa pexvMa KoHhUrypauum:
- Autotune
- Manualtune
[na Ha4yana koHdurypaumm B nobom 13 AByX PEXUMOB!
1. CHATb BUHTBI KpbiLwku (01).
2. MopgHATb U CHATb KpbiLLKy (02).
3. MNpoBepuTb NOMNOXEHMe NOTOYHOrO Knanaxa.
KoHdurypauusa Autotune
BbinonHnTb AnutensHoe Haxatue (2 — 5 ¢) Ha KHomKy «I», 4Tobbl HaYaTb NpoLecc
KoHpurypaumm Autotune. 3aBepLueHne AnnTenbHOro HaxaTtusi 06o3Havaercs 6bICTPO
MUraoLLM CBETOM.
KoHTponbHoOe ycTpoOMCTBO MocrnefoBaTeNbHO akTUBMPYET SneKTpoknanaHsl u
3aHOCUT B MaMsATb pasnuyHble NOMOXeHUst knanaxa. lMepexoabl Mexay pasnuyHbiMu
nonoxeHusaMn 0603HavalTCAa MUraloLLMM PO30BbIM CBETOM. lNocne 3anoMMHaHns
KaX4oro MofoXeHUsi KOHTPONbHOE YCTPOWCTBO MOACBEYMBAETCA LBETOM,
KOHGPMrypUpoBaHHbLIM AN AAHHOMO NOMOXEHWS, aKTUBUPYET COOTBETCTBYIOLLMIA BbIXOA,
M Ha4YMHaeT nepexon K cneayrLwemMy MonoXeHUo.
Mpouecc Autotune 3aBepLUAETCS LIBETOM NEPBOrO NOMOXEHWS, 3aHECEHHOIO B NaMSATb.
KoHdurypaumusa Manualtune
[nsa ocylwecTeBneHns nporpammuvposaHns Manualtune BbINONHUTL ANUTENbHOE
HaxaTue (2 — 5 ¢) Ha KHOMKY «II» 3NEeKTPOHHOIO MOAYNS KOHTPONbHOrO YCTPOMCTBA.
Havano koHdurypauuy o6o3Ha4aeTcs O6bICTPO MUraKOLLMM CBETOM KOHTPOSBHOIO
ycTpoiicTBa. [ocne Hayana koHdMrypauum HeobXoANMO BbINOMHUTL CNEAyoLLMe waru:
1. 3aHecTn B NaMSATb NONOXEHWe NOKOst KnanaHa NnocpefCcTBOM ANUTENbHOIO HaXxaTus
(2 -5 c) Ha kHonky «I». [innTenbHoe HaxaTne 0603Ha4YaeTcs BbICTPO MUraOLLIMM
CBETOM, a 3aBepLUEHNE COXPaHEHWS NONOXEHNS KnanaHa — HeMUratoLLM CBETOM.
2. AKTUBMPOBATb KaXblil ANeKTpoKnanaH 1 3aHeCTV B NaMsThb NONOXKEHWE knanaHa
AN KaXA0ro afnekTpoknanaxa:
- [Ina akTuBauum anekTpoknanaHa 1 BbINOMHUTb KOpoTkoe HaxaTue (100 mc
<t<2c)Ha KHOMKY «I».
- [Ina akTMBauum anekTpoknanaHa 2 BbINOMHUTb KOpoTkoe HaxaTue (100 mc
<t<2c)Ha KHonKy «II».
- [Ina akTMBauum anekTpoknanaHa 3 BbINOMHUTb KOpoTkoe HaxaTue (100 mc
<t<2c)Ha KkHoMKN «I» 1 «II» OAHOBPEMEHHO.
Mpw KaxxOo akTMBaLMmM OQHOTO U3 3NEKTPOKanaHoB cnefyeT 3aHecTu B NamMsTh
NonoXeHve knanaHa nocpeacTBOM ASIMTENLHOTO HaxaTtus (2 —5 ¢) Ha KHOMKy «I».
[nutenbHoe HaxaTve o603Ha4YaeTcs ObICTPO MUTaKOLLIMM CBETOM, a 3aBepLUeHne
COXpaHeHUst NOMNOXeHNS KnanaHa — HeMUratooLLMM CBETOM.
3. [insa Bbixoda U3 pexuma nporpammvposaHust Manualtune BbIMONHWUTL AnNvTeNbHOE
HaxxaTue Ha KHonky «IIx.
[1na nepesanycka ycTponcTBa BbIMOMHWUTL O4EHb ANWTenbHoe HaxaTtune (> 5 c) Ha

KHOMKM «I» n «II» O4HOBPEMEHHO.
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